
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

 

Toplama ve çıkarma işlemi yapılırken paydaların eşit olması gerekir. 
Eşit değilse önce eşitlenir sonra devam edilir.
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 rasyonel sayısının toplama işlemine göre tersi ............... dir.
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ÖRNEK

NOT

Aşağıdaki rasyonel sayı işlemlerini yapınız.

SOR BAKALIM
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a) 2,4 + 3,2 =

Efe, eşit birimlere bölünmüş bir sayı doğrusu üzerinde 4

3
 noktasına karşılık gelen yeri A 

olarak adlandırmıştır. Sonra Elif A noktasına 13

6
 br uzaklığında bir B noktası işaretlemiştir. 

Son olarak Lara, B noktasına  3

2
 br uzaklığında bir C noktası işaretlemiştir.

Buna göre Lara'nın işaretlediği C noktasına karşılık gelen rasyonel sayı değeri 
aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A) 5 B) 2

3
 C) - 

1
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 D) - 

7

3

YENİ NESİL SORU

Yukarıda sayı doğrusunda verilen rasyonel sayı işlemini 
bulunuz.

SOR BAKALIM

-2 -1 0 1

RASYONEL SAYILARLA
TOPLAMA - ÇIKARMA


